

Študijný odbor: **OBČIANSKA BEZPEČNOSŤ**

Študijný program: **KRÍZOVÝ MANAŽMENT**

**Absolventi bakalárskeho štúdia** študijného programu Krízový manažment sú kvalifikovanými odborníkmi štátnej správy a samosprávy, právnických osôb výrobného i nevýrobného charakteru pôsobiaci na úseku krízového riadenia. Získaním širokého spektra teoretických i praktických poznatkov nachádzajú uplatnenie v nižších funkciách krízového manažmentu. Zvládli základné manažérske činnosti spojené s riadením a vedením jednotlivcov a pracovných tímov. Osvojili si základné prostriedky prevencie, technológie a metódy riešenia krízových javov a odstraňovania ich negatívnych následkov. Sú schopní plniť úlohy v odboroch krízového riadenia orgánov verejnej správy a výrobných podnikov na úseku civilnej ochrany obyvateľstva, obrany a vnútornej bezpečnosti a poriadku v regiónoch, v životnom prostredí, prípadne v ďalších orgánoch a organizáciách podieľajúcich sa riešení kríz.

**Absolventi druhého stupňa** vysokoškolského štúdia študijného programu Krízový manažment dokážu odhaľovať riziká a ohrozenia, analyzovať ich a navrhovať postupy ich eliminovania. Majú hlboké vedomosti z teórie krízového riadenia s dôrazom na navrhovanie a uskutočňovanie preventívnych opatrení, prípravu adekvátnej reakcie na vznikajúcu krízu i uskutočňovanie obnovy systémov po eliminovaní krízových činiteľov.

**Absolventi tretieho stupňa** ovládajú vedecké metódy usmerňovania a riešenia rizikových a krízových situácií v prostredí verejnej správy a v spoločenskom prostredí vôbec, v prostredí hospodárskom, finančnom, legislatívnom, infraštruktúrnem (predovšetkým v dopravnom), technickom a technologickom, v prostredí environmentálnom a v životnom prostredí. Ovládajú metódy výskytu, pôsobenia a riešenia mimoriadnych udalostí v danom prostredí, identifikácie a riešenia rizikových a krízových javov v týchto prostrediach, ako aj metódy tvorby a uplatnenia krízového plánovania v prostredí bezpečnosti štátu a v občianskej bezpečnosti. Vedia uplatňovať metódy výskumu, metódy a techniky rizikového a krízového riadenia a princípy krízového plánovania. Ovládajú zásadné právne normy na úseku krízového riadenia. Na základe výsledkov výskumnej činnosti navrhujú nové metódy a technológie riešenia krízových javov.